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ATA DA (9) NONA REUNIÃO ORDINÁRIA REFERENTE AO SEGUNDO (2°) PERIODO 
LEGISLATIVO ANUAL DE 2024. 
Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro (19.09.2024), pelas dezenove 

horas e quarenta minutos (19h40min), com término às vinte horas e dez minutos (20h20min), na Câmara 

Municipal, Praça São Vicente, n° 31, Centro, nesta Cidade de Sabá, Estado de Pernambuco. A Senhora 

Presidenta, fez a leitura do livro de registro de presença dos Vereadores (as) presentes na Sessão: Maria 

Adriana Florentino rvlaciel Alves, Reinaldo Barra Nova de Meio, Jovacildo José da Silva, Gilvan de 

Freitas Lucena, Lucineide de Oliveira Soares, Vilma Lúcia Ferreira de Barros, José Francisco Curvelo 
Silva, Jucélio Pereira dos Santos, José Paulo de Melo Silva e José Ailton Carlos. Havendo quórum 
suficiente de Vereadores (as), a Sra. Presidenta, Maria Adriana Florentino Maciel Alves, declara aberta, 
a presente Reunião Ordinária SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, secretariada pelo Vereador Reinaldo 
Barra Nova de Melo - 1° Secretário, e pelo Vereador Jovacildo José da Silva - 2° Secretário. Em 
seguida, a Sra. Presidenta convida a Sra. Vereadora Lucineide de Oliveira Soares, para fazer a leitura de 

um trecho bíblico, onde foi lido o Salmo 22, que no teor da sua verdade nos exorta a confiarmos 
plenamente em Deus. Prosseguindo, a Sr.a Presidenta, fez a Leitura da ata da reunião anterior, realizada 
em 29/08/2024. Após a leitura, a referida ata foi posta em discussão e declarada em votação, não 
havendo nenhuma objeção, a mesma, foi aprovada por unanimidade dos senhores (as) Vereadores (as) 
presentes. Em seguida, a Sra. Presidenta, abriu o pequeno expediente, em que não houve 
correspondências a serem apresentadas. Assim sendo, passou-se para a Ordem do Dia, que constou 
do seguinte: Requerimento n° 031/2024, de autoria do Sr. Vereador Reinaldo Barra Nova de Melo, 
solicitando ao Exmo. Sr. Rivaldo Alves de Souza Júnior, prefeito deste município, a construção de 
uma lombada eletrônica no Sítio McIadinho, localizado ás margens da BR-432, neste Município de 
Saloá-PE; Projeto de Lei n° 007/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal. Ementa: Cria o 
Programa de Educação Integral em Tempo Integral e dá outras providências; Projeto de Lei n° 
008/2024, de autoria da Presidenta da Câmara Municipal de Sabá, Maria Adriana Florentino Maciel 
Alves. Ementa: Altera a denominação do Loteamento Luciana para Bairro Adalberto Zacarias do 
Nascimento; Projeto de Lei n° 009/2024, de autoria da Presidenta da Câmara Municipal de Sabá, 

Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Ementa: Altera a denominação da Rua José Alves Bezerra 

para Rua Paulo Emiliano Gama; Projeto de Lei n° 010/2024, de autoria da Presidenta da Câmara 
Municipal de Sabá, Maria Adriana Florentino Maciel Alves. Ementa: Altera a denominação Próximo a 
Torre da Vivo para Rua José Maria Pereira de Melo. A seguir, a Sra. Presidenta faz a leitura 
separadamente, das referidas matérias que constam na ordem do dia, e baixa as comissões pertinentes 
para emitirem os seus pareceres acerca dos Projetos de Lei n° 007/2024, n° 008/2024, n° 009/2024 e n° 
010/2024. A palavra foi facultada aos Nobres Parlamentares para discutirem o assunto da Ordem do 

Dia. Não houve oradores na Ordem do Dia. Dando continuidade aos trabalhos, a Sr.a Presidenta 
declarou aberto o Grande Expediente, onde facultou a palavra aos Vereadores por 15 (quinze) 
minutos. Inicialmente, usou da palavra a Sra. Presidenta, quero fazer um breve comentário, a respeito 
das sessões, tiveram duas sessões, que por motivos justificados, de alguns vereadores que não 
comparecer, mas estamos com matéria, na ultima quinta não teve sessão, combinei com alguns 
vereadores que estavam presentes, de remarca pra segunda-feira, mas também não houve quórum, e não 
foi realizada a sessão, mas quero pedir a atenção de vocês, a gente sabe que, as vezes não dá pra chegar 
a tempo, mas liguem. A seguir, usou da palavra, o Sr. Vereador Jovacildo José, que saúda a Sra. 
Presidenta, e a todos os Vereadores, bem é uma opinião minha, não de todos, seria viável que a reunião 
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poderia ser quinta de manhã. Logo após, usou da palavra a Sra. Vereadora Vilma Lúcia, que saúda a 
Sra. Presidenta, e todos os Vereadores presentes nesta noite, aos funcionários da Casa, ao público 
presente, e a todos que nos acompanham nas redes sociais, serei muito breve em minhas palavras, a 
respeito do Projeto de Lei n° 007/2024, do Poder Executivo Municipal, que Cria o Programa de 
Educação Integral em Tempo Integral e dá outras providências, em relação a esse projeto, eu fui autora 
de um requerimento, que foi aprovado por todos os parlamentares, sobre a criação do período integral 
que abrange o ensino fundamental, acho de grande relevância como educadora e como representante 
deste município, sabemos as vantagens de uma escola em período integral, principalmente por conta de 
quem trabalha fora, se você sai pra trabalhar, mas vai deixar seu filho durante o dia em uma escola, é 
bem interessante, pela questão do rendimento são 35 horas semanais, se a gente for falar das vantagens 
são mais de 10 vantagens de uma escola em período integral, mas quero deixar registrado, logo, a minha 
opinião sobre esse projeto, agora no período eleitoral, pois só temos apenas 15 dias para votar esse 
projeto, e sabemos que esse projeto do período integral, de qualquer forma, não será implantado cm 
nosso município esse ano, pela questão dos procedimentos para implantação. Sabemos que faltam 
poucos dias para as eleições, estamos em urna luta de campanha, todos nós, mas nós que representamos 
o partido 10, não estamos muito preocupados com vermelho nem amarelo, estamos felizes e 
caminhando, sendo acolhidos no município, sabemos dos nossos desafios e dificuldades, sabemos mais 
ou menos o que vai acontecer, praticamente existe uma política definida, mas não queremos guerra, 
queremos caminhar e apresentar nossa mensagem, e tentando a nossa reeleição. Sabemos que hoje, há 
urna briga no município, em que o Ex-Prefeito apresentou alguns indícios a justiça, e uma das 
irregularidades apontadas por ele, é a questão dos contratos cm período dc campanha, é urn dos aspectos 
apresentados, sabemos também, que os contratos no município foram triplicados no período eleitoral, só 
é abrir o Portal da Transparência, quero deixar a minha opinião a respeito do projeto, como será 
colocado diante da situação do município hoje, um período integral, é logico que vai duplicar os 
funcionários, quero dizer que sou favorável ao projeto, tanto que eu mesma já fui autora de um 
requerimento ao Poder Executivo, quero desejar aos meus colegas boa sorte e muito sucesso na 
campanha, é um período muito difícil, e sabemos o que estamos enfrentando, principalmente, quando 
vemos os novos candidatos, que acham que chegando nesta casa, pode tudo, e nós que estamos aqui, 
sabemos das nossas dificuldades, mas quando você vai entrar acha que vai resolver tudo, mas sabemos 
que não é assim, pois o Poder Executivo é quem executa, e existe as nossas limitações, já falei várias 
vezes, nesta casa, que toda vitória vem de Deus, e aquele que for escolhido por Ele voltará a ocupar essa 
cadeira, e o que não for, é porque Deus tem um proposito diferente na vida da gente, a gente vê muitos 
candidatos que falam que vai fazer diferente, porque Vereador não faz nada, mas é muito fácil falar do 
outro, difícil é fazer o que o outro faz, mas só temos a agradecer por cada cidadão que abre a porta e nos 
ouve, só temos a agradecer a população saloaense por todo carinho, assim, devolvo a palavra a Sra. 
Presidenta. A seguir, a Sra. Presidente, usou da palavra, estamos nesta luta como a Vereadora Vilma 
falou, e os novos candidatos dizem que serão mudança e renovação, mas a experiência e a bagagem está 
aqui conosco, está com a gente que vem enfrentando desvalorização por parte de gestores e secretários, 
mas estamos sempre aqui, enfrentando os desafios que nos são postos, assim, agradeço a todos que nos 
acompanham através das redes sociais. A seguir a Presidenta, confere a normalidade dos trabalhos, 
não havendo mais nada para apresentar, discutir e aprovar, em NOME de DEUS, declara 
encerrada a presente Reunião Ordinária, determinando a Secretária desta Casa, para fazer os 
procedimentos finais. E para constar, eu, Maria Dália Souto, Secretária Ad-hoc, lavrei a presente 
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ata, que depois de lida e achada conforme vai, no final assinada por mim, pelos vereadores e 

vereadoras 
(
pr ~csentc , para que assim, produzam os seus efeitos legais, subscrevo-me. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sabá, em 19 de setembro de 2024. 
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Vereador 
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